
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV,

Fontos információ!

Az elhúzódó aratási munkákra tekintettel a VI. Kukorica Termésversenyre 

szóló regisztráció határidejét

 

2014. augusztus 15.-ig 

meghosszabbítjuk.

Tájékoztatjuk a versenyre jelentkezőket, hogy a regisztáció elektronikusan történik 

honlapunkon.  Mostantól mind az új, mind az eddig beérkezett jelentkezéseket 

folyamatosan ellenőrizzük, visszaigazoljuk, s ha szükséges, kérni fogjuk a hiánypótlást. 

A regsztráció véglegesítéséhez a személyi adatokon kívül szükséges a parcella 

http://www.magyarkukoricaklub.hu/termesverseny/adatlap/11-vi-kukorica-termesverseny


bejegyzése, helyének bejelölésével, a talaj és agrotechnikai adatok kitöltésével együtt! 

Néhány tanács a jelentkezéshez:

A regisztrálás megkezdése előtt jelentkezzünk be a honlapon - a kapcsolattartás a 
honlapon megadott email címen történik!
Teljes és pontos válaszokat adjunk a kitöltésnél, hogy a későbbi kapcsolattartás és 
információcsere zavartalan legyen
A talajra és agrotechnikára vonatkozó adatok feldolgozásra kerülnek, ezért 
különösen fontos, hogy minden részletükben a tényeket tükrözék
A verseny sikerességének egyik záloga a szponzor és tanácsadó közreműködése - 
ügyeljünk az ő adataik (név logo) pontos megjelenítésére is
Segítséget a magyarkukoricaklub@me.com elektronikus levelezési címen, illetve a
06(20)9442361 mobiltelefonon kérhetnek.

--------------------------------------------------------------------------------

Cikk, kép, hozzászólás küldése: magyarkukoricaklub@me.com

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.
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